

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

神奇的胖大海

大同市实验小学四(5)班 田彧

作文课上，老师让我们带了几颗胖大海。

老师让我们先摸一摸胖大海。我觉得它硬硬的，还涩涩的，像在摸一棵大树的皮一样。老师又让我们看了看，它是一个水滴形，皱巴巴的像一个饱经风霜的老爷爷，它还穿着一身棕色的衣服。到了这里我脑子里充满了一大堆小问号：它为什么叫胖大海呢？看起来也不胖呀！它到底有什么作用呢？像一个敲不开的硬核桃，又有什么神奇之处呢？

我们开始泡了。我拿出杯子，小心翼翼地向杯子里倒了一些开水。把胖大海放到杯子里，让它洗个热水澡。老师语重心长地对我们说：“见证奇迹的时刻到了。”教室里顿时鸦雀无声，好像地上掉一根针也能听见，我目不转睛地盯着在“浴室”里洗澡的胖大海，好像我一闭眼它就会飞走一样。

胖大海一下子从水底游了上来，像一个潜水艇一样泛在了水面上。过了一会儿它的皮好像被热水烧坏了，全裂开了，弹出无数根像蜗牛触角一样的细丝，整体看来像一个懒散的水母泛在水面上，还长着几个黑黑的小斑点。又过了四五分钟，它完全炸裂开了，像一个蓬松的棉花糖，如果杯子和它一起看真像一锅银耳汤。又过了一会儿，它越来越大，快大成一个网球了。我真想劝它：你不要再大了，不然把杯子也撑破了。

我喝了一口，感觉有一股中药味，还有一种特别的清香，像茉莉花茶一样苦中带甜，甜中带苦。但是喝时千万不要闻，因为一闻，一股中药味，一定会让你苦不堪言。

就在我喝得起劲时，老师对我们说：“它有清咽利喉的作用，对嗓子特别有好处。”我也终于明白了它为什么叫胖大海了，因为它在热水中可以从枣核那么大变得像网球一样大，这可太神奇了！

大同市实验小学四(12)班 秦子婷

昨天晚上，妈妈说明天要下雪，我激动不已，毕竟一冬天都没有下雪，就这样我进入了甜甜的梦乡。

第二天，一觉睡醒，我看着窗外，整个小区都变得莹白莹白的了，就像一张白色的被子。我赶紧去洗漱，恨不得马上就冲出去玩一玩雪、踩一踩雪，我抓紧时间吃完早饭，背上书包向小火箭一般冲出家门，一路边走边玩。开心极了，到了学校，我还意犹未尽，一下课便跑到窗边去看雪，望着地面上的雪大多都被人铲光了，只有一些雪挂在树枝上。很快一上午就过去了。心里想还没好好玩，雪就没了，有些失望。

放学时还下了些小雨，回到小饭桌，写了会儿作业就又要去上学了。

离开楼门，“哇……，下雪了！”我叫道。我打着伞，一边走一边观赏美景。一片片鹅毛从天而降，在空中翩翩起舞，连绵不断，如果微微仰起脸去看雪的话，你就会发现好像所有雪花都特别喜欢你，都向你飘来。到了学校门口，我把伞还给小饭桌阿姨，冒雪跑进校园，感觉好爽啊，进到教室我已经变成个“雪人”，开心啊！这也算满足了我玩雪的小小心愿吧！

迟来的雪，令人看不尽，想不尽！



春 雪

平城区18校三(12)班 武亦涵

下雪了。

早晨起来，只见白茫茫一片，大地铺上一层厚厚的棉被，在这个万物复苏的季节，却意外地下了一场春雪。

我站在窗边看到了好美的雪景，雪弟弟落在树姐姐的树梢，树姐姐便戴上了一顶晶莹的皇冠，雪弟弟落在了大地妈妈的身上，就给大地妈妈盖了一层厚厚的棉被，雪弟弟落在房顶妹妹的身上，房顶妹妹便戴了一顶白绒帽，美丽又好看！

我踩着松软的雪花，顶着忽然从

树枝滑落下来的积雪往学校走去，忽然感到脚底一滑差点摔倒，爸爸拉紧了我的小手，忽然有了安全感。

为了不使雪花落在地上冻成冰，环卫工人们都在辛苦地清扫马路、除冰，这样大家上学上班时就能顺顺地出行，不会迟到。

就在这时，太阳公公及时地赶到，用它温暖且明亮的身躯照亮了大地。这正是有着能带来万物生机的春天的预兆。“瑞雪兆丰年”，今年的这场春雪一定预示着最好的丰收年！

我的心爱之物

大同大学附属小学五(4)班 张家瑞

每个人都有值得怀念、珍藏的东西，我也不例外。我的心爱之物是姐姐送我的一支精致的钢笔。

这支钢笔是米白色的，它的身子很“胖”，所以它很重；它的笔盖圆圆的，很短，上面有一只小象系着白纱巾，正向人打招呼呢；它的笔尖很锋利，很好写字，我特别喜欢它。

记得升三年级时，我第一天上学就迟到了，这使一向早到的我觉得很丢脸，很气馁。回到家，姐姐听了我的诉苦后，取出这支钢笔对我说：“在你的一生中，不可能每件事都称心如意，当你遇到烦恼的时候，把你的烦恼写出来，做成纸飞机扔向远方，让烦恼随着风飘走。现在我把这支钢笔送给你。”听完这句话，我忽然感到一股暖流流遍全身。

从那以后，每当我遇到困难，就会想到这支钢笔和那句话，便有了动力，变得积极向上起来，不再退缩。

时光悄悄流逝，却冲不走我对这支钢笔的喜爱。它陪伴着我成长，走过一个又一个春夏秋冬，我会永远把它珍藏在心中。

